

市第十七届体育运动会圆满落幕

本报讯 7月2日，市第十七届体育运动会最后一项比赛——排舞比赛在新安江体育馆圆满落幕。

当天的排舞比赛分乡镇组、机关企事业单位组两个组别，设团体赛（规定动作+自选动作）两个比赛项目，全市共17支参赛队221名排舞选手参加了此次比赛。

比赛现场，各参赛队伍身着亮丽的演出服，伴随着音乐翩翩起舞，踏着节拍、变换队形，在律动的音乐中张扬着青春的气息，以饱满的热情、优美的舞姿跳出时尚的节奏，展示出顽强拼搏、奋发向上的时代风采和精神风貌。

经过激烈的角逐，最终梅城镇和市文广旅体局分获乡镇组和机关企事业单位组第一名。



据悉，本届市运会从6月10日开幕以来，分别进行了乒乓球、太极拳、拔河、篮球、广播体操、羽毛球、气排球和排舞等8个项

目的比赛。排舞比赛的圆满落幕，标志着全市第十七届体育运动会圆满落幕。

(记者 邓林)

下涯镇发放消费券提振消费市场活力

本报讯 为提振市场信心，激活消费潜力，近日，下涯镇启动“吃喝游玩季”系列活动，向市民发放消费券，消费满50元政府补贴10元，市民可在指定地点享受优惠。

在下涯镇，记者看到有不少领到消费券的市民前往适用门店消费。在指定门店使用消费券，花费50元政府补贴10元，相当于一次性打8折，还可以和杭州数字消费券叠加使用。

据了解，本次活动预计发放8500张消费券，消费券使用时间截止为7月底。

下涯镇经发办工作人员表示，疫情当下，发放消费券主要是想帮辖区内的涉零企业和销售企业走出困境。接下去，该镇除了发放消费券活动外，还会谋划其他系列活动来刺激本辖区的消费市场。

(记者 许奇平)

大棚莲藕抢鲜上市

7月4日，建德市亦兴农业种植基地的工人们忙着在大棚里挖鲜藕。据悉，该基地采用大棚设施进行莲藕反季节栽培，鲜藕比传统栽培方式提早了一个月左右上市，目前每天可挖藕100多公斤，深受市场青睐。

(记者 宁文武)

航空小镇航空夏令营研学活动人气火爆

本报讯 日前，航空小镇迎来一批“小客人”，他们是来自余姚市航空夏令营团队的180多名小朋友。接下去的几天时间里，他们走进新联航空科普中心参观展馆、开展研学，开启了“航空之旅”。

2019年，杭州市教育局公布了《关于2019年杭州市中小学生研学旅行基地、营地名单的公示》，航空小镇航空科普研学营地入选杭州市中小学生研学旅行营地。近年来，航空小镇不断加大基础设施投入，拓展各项航空课

程和各类体验活动，连接周边景区，策划主题活动，丰富夏令营内容，打造特色“航空夏令营”品牌。

余姚市航空夏令营成员杨佳楠开心地说：“我很有幸来到航空小镇，在这里我学到了很多航天知识，了解了更多可用作飞行的机器。这次参观也更加坚定了我的梦想，当一名中国女飞行员，如果可以，我希望是一名驾驶战斗机的女飞行员，为国家出一份力。”

除了体验课，航空夏令营还

包含了理论课、实际操作课，涵盖航空基本概念、历史发展及飞行理论，热气球、直升机及旋翼机基本飞行知识，以及航空飞行模型制作，为青少年群体搭建一个集航空主题科普、航空器体验、教学文娱等于一体的学习交流平台。

据悉，航空小镇的航空夏令营研学活动从6月底开始，将一直持续到8月末。截至目前，夏令营已经接待了近10批团队。

(记者 别阳军)

文化惠民 杂技团送演出下基层



本报讯 7月3日晚，大洋镇三河村的文化礼堂内，杭州市“文化下乡惠民活动”杂技专场演出在这里上演。

伴随着嘹亮的歌声，演出正式开始，杭州杂技团的演员们表演了《蝶恋一双人技巧》《绳彩飞扬—绳技》《梦想起航—单手顶》《高车踢碗》等融合了传统文化和杂技艺术的节目，精彩的表演引来观众连声叫好。

三河村村民徐雪燕开心地说，“我本来就喜欢看杂技表演，以前只能在电视上看，这次‘文化下乡’活动让我们在家门口就能看到这么精彩的杂技表演，实在是太棒了。”

杭州杂技团相关负责人表示，将会为更多的乡村送去高质量的文化活动。

(通讯员 叶伟祥)

浙江广播电视大学建德分校2022年秋季学历教育招生简章

读电大 学知识 拿文凭 交朋友

浙江广播电视大学建德分校始建于1979年，隶属于教育部直属高校——国家开放大学（原中央广播电视台大学）办学体系，是建德市内唯一一所国民教育系列的公办成人高校。

学校坐落于美丽的新安江畔，校园占地5909平方米，建筑面积5050平方米，建有较为完备的现代远程开放教育服务支持体系。现有在职在编教职工20名，外聘兼职教师十余名，大专、本科在读生700余人。是一所集学历教育、教师培训和社区教育于一体的现代开放教育综合体。为建德经济建设和社会发展培养中专、大专和本科毕业生近万人。

特大喜讯！

6月1日起国家将购置税2.0以下及30万元以下的乘用车实行减半政策。为促进汽车销售上汽通用别克、一汽奥迪、起亚等汽车品牌部分车型购置税全免。旧车置换补贴，金融优惠政策，别克车型超长8年16万公里动力总成质保，起亚赠送5年6次常规保养，奥迪保养维修工时费减半。本公司活动6月底止，请到昌炎各店光临试驾体验吧！

建德昌炎众鑫别克4S店 销售热线：0571-64718018

建德昌炎起亚4S店 销售热线：0571-64718068

地址：建德市新安江新衢路108-110号（市交警大队右侧）

奔驰、奥迪建德昌炎城市展厅

销售热线：0571-64713098 服务热线：0571-64792088

地址：新安江街道红枫商场9号（最终解释权归本公司所有）

广告位招租

联系电话：58313829